KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedzibg w Rademiu
SEKCJA ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59
tel. 47 701 31 03 faks:47 701 20 02

&7 Radom, dnia 25.06.2024 .
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WYJASNIENIA | ZMIANA TRESCI SWZ nr 2
dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w irybie podstawowym
z mozliwoscia prowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamo6wien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwana dalej ustawg Pzp
w przedmiocie zaméwienia:

Zakup i dostawa oleju napedowego grzewczego dla potrzeb jednostek

WYKONAWCY

Policji garnizonu mazowieckiego.

Nr wew. postepowania 29/24 (1D 942620)

Nr ogloszenia o zamoéwieniu: 2024/BZP 00370950/01

Zamawiajacy - Komenda Wojewoddzka Policji z siedzibg w Radomiu w zwiazku z
zapytaniami, ktére wptynely od wykonawcéw dokonuje na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze

zm.) wyjasnien oraz zmiany tre$ci SWZ w nastepujgcym zakresie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podpisanie umowy:

* korespondencyjnie

lub

* zdalnie poza siedzibg Zamawiajacego przy uzyciu podpisu elektronicznego oséb
uprawnionych?

OdpowiedZ nr 1:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze wyraza zgode na podpisanie umowy korespondencyjnie. Natomiast
nie wyraza zgody na zawarcie umowy zdalnie przy uzyciu podpisu elektronicznego oséb
uprawnionych.

Pytanie 2:

Czy miejsce dostawy jest przystosowane do manewrowania duzymi cysternami lub
cysternami z przyczepa?

OdpowiedZ nr 2:



Zamawiajacy wyjasnia, ze nie wystgpuja utrudnienia w dojezdzie duzymi cysternami do
obiektow objetych przedmiotowym postepowaniem.

Pytanie 3:

Wykonawca okresla, ze dostawy odbywac si¢ beda od poniedziatku do pigtku.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o informacjg, czy dostawy odbywaty, si¢. beda tylko w dni
robocze od poniedziatku do pigtku po uwzglednieniu dni ustawowo wolnych od pracy.
Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z zapisami § 2 ust. 5 projektu umowy olej winien zosta¢
dostarczony nie pdzniej niz w ciggu 3 dni roboczych od zlozenia zamowienia.

Pytanie 4:

Z uwagi na fakt, ze minimalna jednorazowa ilo§¢ dostawy ksztaltowaé bedzie si¢ na dosé
niskim poziomie, czy Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢ realizowania dostawy do kilku
lokalizacji w jednym terminie?

Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na realizacj¢ dostaw do kilku lokalizacji w jednym terminie -
zgodnie

z zapisami § 2 ust. 3 projektu umowy — na podstawie zamowien czeSciowych kierowanych do
Wykonawcey, w godzinach pracy Zamawiajacego, tj. od 7:30 do 15:30 (§ 2 ust. 6 projektu
umowy).

W zwigzku z dokonanymi wyjasnieniami tre$ci SWZ zamawiajgcy przedtuza termin
skladania ofert na dzief 01.07.2024 r. godzina 10:00 w zwigzku z czym ulegajg zmianie
zapisy tresci SWZ:

pkt X. Termin zwigzania ofertg otrzymuje brzmienie:

Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uplywu terminu skladania ofert, przy czym
pierwszym dniem terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktorym uplywa termin skladania
ofert

do dnia 30.07.2024 r.

pkt XIV. Sposéb oraz termin skladania ofert ppkt 8 otrzymuje brzmienie:
Oferte wraz z wymaganymi zatgcznikami nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 01.07.2024 r.
do godziny 10:00.

pkt XV. Termin otwarcia ofert otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 01.07.2024 r. godzinie 10:05 za posrednictwem Platformy.



W zwigzku ze zmiang terminu skladania ofert zamawiajacy publikuje w dniu 25.06.2024 1.
na stronie internetowe;j prowadzonego postgpowania pod adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom Ogloszenie o zmianie ogloszenia.

Z powazaniem
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Wyjasnienia i zmiana treci SWZ opublikowane zostaty w dniu 25.06.2024 r. na
stronie internetowej prowadzonego postepowania pod adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/kwp radom.
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